

经济法基础新旧教材对比表 PDF转换可能丢失图片或格式，
建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/448/2021_2022__E7_BB_8F_E6_B5_8E_E6_B3_95_E5_c43_448621.htm 经济法基础新旧教材对比表章节 2007年教材原文2008年教材调整、勘误目录P1倒数第3行将 "：第二节 外商投资企业和外国企业所得税法律制度" 删除P1倒数第2行将 "第三节" 改为 "第二节" 第2章P82顺数第22行将 "三千名" 改为 "一千名" 第3章P93顺数第15行将 "外商投资企业和外国企业所得税" 删除P99顺数第7行将 "外商投资企业和外国企业所得税" 删除P99顺数第8行将 "等" 删除P103顺数第2行将 "外商投资和外国企业所得税" 改为 "（2007年3月16日，第十届全国人民代表大会第五次会议通过《中华人民共和国企业所得税法》，自2008年1月1日起实行，原内资企业适用的《企业所得税暂行条例》和外资企业适用的《外商投资企业和外国企业所得税法》同时废止" P104倒数第1行在 "之日起施行。" 后加 "2007年3月16日第十届全国人民代表大会第五次会议通过《中华人民共和国企业所得税法》，统一了内、外资企业所得税，统一并适当降低了企业所得税税率，统一和规范了税前扣除办法和标准，统一了税收优惠政策，建立了 "产业优惠为主、区域优惠为辅" 的新税收优惠体系。" 第4章P125页顺数第15至17行将 "（3）……" 整段改为 "（3）15日，外购用于生产W牌小汽车的配件一批，价款已付并验收入库，从供货方取得的增值税专用发票上注明的增值税税额为51万元。" P125倒数第3.4行将 "（2）……" 整段删除P125倒数第2行将 "（3）……" 改为 "（2）……" P126顺数第2行将 " $- 18.7 = 142.80$ （

万元) " 改为 " - (18.7 + 51) = 91.80 (万元) " P129顺数第14行将 " 已知2月末 " 改为 " 已知 : 2月末 " P129倒数第4行将 " 已知4月末 " 改为 " 已知 : 4月末 " 第5章P177 - P246该章进行了重大调整第6章P264顺数第16行将 " 对外商投资企业和外国企业用地不征收城镇土地使用税 . " 整段删除第8章P360顺数第5行下增加 " 从单位银行结算账户向个人银行结算账户支付款项 , 对单笔超过5万元人民币 , 付款单位在付款用途栏或备注栏注明事由的 , 可不再另行出具付款依据 , 但付款须对支付款项使用的真实性、合法性负责 . " 一段P392顺数第8行将 " 5000元 " 改为 " 2万元 " P407倒数第1行下增加 " 11. 中国人民银行关于改进个人支付结算服务的通知 (2007年5月11日 中国人民银行发布自发布之日起执行) " 一段 100Test 下载频道开通 , 各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com